

P. 340 et 341. Anderson. Corrections au texte de l'inscription (*Ann. épigr.*, 1897, n° 102).

l. 3. Lire *proconsule v(in) c(laris-simus)*.

l. 4, au lieu de XÆ lire AX.

P. 342. Actuellement au village d'Oktchoular.

86) FINES LOCI Qu
EM EX PALVDE
PERTINENTEM
CONDVICONF
IATEIO VICANOR
VM POLYNTENOR
VM HERMIONEo
RuM

P. 343. Actuellement au village d'Alp-Arslan.

87) FINES loci quem
ex palvde
AIC IIV IIC
VICANORVM polynte
NORVM HERMIONEo
RVM MORACOCOM
ES CONDVæErunt?

MÉLANGES DE L'ÉCOLE FRANÇAISE
DE ROME, 1898.

P. 451 et suiv. Besnier. Inscriptions du camp de Lambèse, pour la plupart funéraires; quelques-unes sont des épitaphes de légionnaires.

P. 452. Inscriptions du *tabularium legionis* (*Ann. épigr.*, 1898, n° 108).

P. 457.

88) VICTO
RIAE

P. 458.

89) MI
NER
VAE
AVG
SAC
RVM

P. 463, 464. Briques avec estampilles de la légion III^e *Augusta*.

P. 459. Fragment de liste militaire. (Corrigée par moi d'après un estampage.)

90) DONATVS CII
MAXIMVS THAISO
IVILLVS KARTH
IVLIANVS THARSO
S ANTIOCIANVS THA
POSTVMVS THARSO
HONORATVS KART
IENS ARAT

l. 1. *Ci[rta?]*.

l. 3. *Karth(agine)*; l. 5. *Tha(rso)*;

l. 7. *Kart(hagine)*; l. 8. *Ara[do?]*

P. 468. Autre fragment analogue. (Id.)